

全家去旅行悄然成风 单身男女外出避“催婚” 韩国人的中秋节有了“新过法”

一年一度的中秋佳节又至,对于注重孝道礼节的韩国人来说,中秋节是与春节一般备受重视的传统节日,人们纷纷回乡祭祖,与家人团聚。不过在去年的返乡大潮外,也出现了海外度假避“催婚”、“逆向探亲”等新趋势。

交通压力大

韩国今年的中秋节假期自6日开始,一共有5天,与春节假期相当。韩国交通部门预计,将有约3950万人在中秋节期间返乡探亲,占全国人口的五分之四,比去年同期上升13.3%。

韩国交通部门估计,6日将有约47万辆机动车离开首尔。巨大的客流量给客运部门带来了压力。韩国公路、铁路、航空部门纷纷加大运力。由首尔至韩国其他主要城市的汽车票在5日早上就已销售一空,返程车票也很快被预订完毕。不少人提前一天休假,以避免6日可能出现的交通堵塞。

韩国交通部门的统计结果还显示,10年间驾驶私家车回家的人从76.0%增至84.4%。

传统起变化

韩国人过中秋的传统方式也在悄然发生变化。据《朝鲜日报》报道,韩国国土交通部今年以9000户家庭为对象对中秋探亲情况进行进行的预调查结果显示,回答“会在故乡停留4天以上”的人所占比例与10年前的40.3%相比,大幅下降至25.5%。而选择全家去旅行的家庭增加了约两倍。

有关部门预计,将有44.2万人在中秋节期间经由仁川机场赴海外旅行。这当中,年龄在30岁上下的韩国单身男女是“主力”,目的是躲避家人的“催婚”。

此外,居住在各地的父母选择去首尔“逆向探亲”的现象也越来越多。统计数据显示,这一比例由2007年的8.6%增至今年的13.8%。一些父母表示,考虑到平日子女上班辛苦,他们特意在中秋节前夕提前拜访了老家的亲戚们,然后在中秋假期前往首尔探望子女。

彭茜 (新华社供本报稿)



7日下午,首尔主市区世宗路车辆稀少,首尔犹如一座空城。韩国道路公社预测,7日将有42万辆汽车离开首尔,踏上中秋探亲之路
本版图片 GJ

健康新知 皮肤病经久不愈 或导致内脏病变

据新华社东京9月7日电 人们往往认为特异性皮炎和寻常型牛皮癣等皮肤病只是皮肤的问题,所以常常置之不理,或不进行彻底治疗。日本三重大学的研究小组日前发现,皮肤病经久不愈会殃及内脏,有可能导致动脉硬化、心脏肥大等问题。

此前有研究显示,与健康人相比,牛皮癣患者的平均寿命较短,容易患心肌梗塞,不过具体机制并不清楚。三重大学副教授山中惠一领导的研究小组推测,这有可能是皮肤慢性炎症部位产生的细胞因子对生物的免疫系统产生了影响。细胞因子也称为细胞激素,是一组蛋白质及多肽,用作细胞间沟通的信号。

研究小组为验证这一推测,通过基因操作培育了出生一定时间后会患上皮肤炎的实验鼠。在持续观察的过程中,研究人员发现实验鼠出现动脉硬化、心脏肥大、心血管障碍、脂质代谢异常等症。

研究人员发现,皮肤炎症部位会产生过剩的免疫调节物质——白细胞介素-1。白细胞介素-1也是细胞因子之一。他们认为,白细胞介素-1随血液在体内循环,从而导致上述症状。而在给实验鼠注射阻碍白细胞介素-1发挥作用的抗体后,实验鼠的症状得到了改善。

闹离婚 中国妻子带儿子回京 急报警 美国丈夫迫飞机返航

本报专稿 在美国生活的女子刘文静(音译)上周涉嫌违反监护令,擅自带走4岁中美混血儿子登机赴北京,结果美国当局下令该航机中途折返华盛顿杜勒斯国际机场。航班返抵机场后,刘文静遭逮捕,儿子则回到父亲身边,受阻航班当晚再次起飞。9月5日下午,刘文静在没有律师陪同下独自在联邦法院出庭,今日将出席保释听证。

据美国媒体报道,男童母亲刘文静是中国公民,父亲鲁伊佛洛是美国人,住在美国弗吉尼亚州费尔法克斯县。法院文件显示,夫妇去年分居并开始办理离婚手续,两人对孩子拥有共同监护权,但监护令明确规定在

未获另一方同意下,把孩子带离美国。

报道称,刘文静上周向鲁伊佛洛发电邮,宣称临时得知外祖母病危,要带同儿子立即返回中国。鲁伊佛洛反对,又称愿意暂时照顾儿子,但刘文静坚持带走儿子,并连同母亲三人登上联合航空当地时间下午12时20分前往北京的897号航班。鲁伊佛洛赶往机场,向地方执法人员及联邦调查局(FBI)通报事件,后者审视有关监护令后,下令航班折返。

航空公司接到FBI命令后,通知当时在加拿大领空的客机掉头。在法庭上,刘文静承认未获孩子父亲同意就把孩子带出美国。

她辩称,带孩子走是因为自己急需返回中国探望病危的外祖母。但当局调查后发现,刘文静早于上月27日已订购三张单程机票,与她声称临时得知外祖母病危的说法不符。

有乘搭此架航班的华裔乘客透露,飞机起飞约3小时后,机上突然宣布因机件理由需折返,不少乘客随即想起马航MH370航班失踪事件而出现恐慌,到当局在涉案三人下机后告知真相才知是一场虚惊。他又称这次延误令很多人赶不及在北京转机,联合航空安排受影响乘客到机场附近酒店暂住。

美国律师表示,华人父母常将孩子视为自己的“财产”,在跨国婚姻的离婚官司中,母亲一方往往因为无法忍受漫长的离婚诉讼过程和巨大的精神压力而产生一走了之的念头,但这对争夺孩子监护权非常不利。争夺孩子监护权的夫妻未经另一方同意将孩子带出法庭管辖区,不仅会丧失孩子监护权,而且会面临刑责坐牢。(钟和)



仿变形金刚涂装 美豪车遭起诉

新华社上午电 美国一名车主模仿《变形金刚》角色“路障”,把玛莎拉蒂跑车涂装成警车模样,结果被指控冒充警察,摊上官司。《美国爱国者纪事报》说,23岁的车主张志军(音译)住在马萨诸塞州,把一部2010年款玛莎拉蒂GT跑车涂成黑白两色,酷似警车。车身还涂有“911”报警号码、带变形

金刚图案的警徽以及“路障”的格言“惩罚与奴役”(见左图)。他驾车兜风时被警察拦下。尽管车没有装警灯,但是警方认为公众难以辨别真假。电影中“路障”的确是冒牌警察,但幸运的是,法官认为张志军没有冒充警察,因为他并没有假装警察拦停他人的车。他打算开着“警车”再转悠一个月。

好莱坞“裸照门”诱瘫新西兰网络

好莱坞影星艳照引发新西兰电信巨头Spark的灾难。由于大量用户想要一睹为快,伪装为艳照的恶意软件乘虚而入,致使Spark遭遇分布式拒绝服务(DDoS)网络攻击,大面积瘫痪。截至7日,Spark终于全面修复,“网络恢复正常运营”。

新西兰电信公司年初更名为Spark,以弱化电信身份聚焦融合业务。7日,一名女发言人说,经过技术人员抢修,Spark网络运营恢复正常水平,“也就是说用户能够像以往一样浏览互联网”。

《新西兰先驱报》援引这名女发言

人的话报道,Spark对那些受断网影响的用户表示“诚挚的歉意”。

一些Spark用户5日晚点击到恶意软件,造成对Spark的网络攻击。分布式拒绝服务攻击又称洪水攻击,是一种反复访问网站的攻击方式,可制造虚假流量,制造网站访问带宽的流量拥堵,进而使受攻击网站陷入瘫痪。Spark先前表示,已经了解用户在点击好莱坞影星艳照链接时,无意间遭安装恶意软件,对Spark发起分布式拒绝服务网络攻击。

这名女发言人说,Spark不能就此保证不再断网。“国际网络罪犯使用的

战术不停改变,我们将继续保持警觉,监视网络状况。不过,向所有网络服务提供商一样,我们不能保证这类状况不再发生或以另一种形式出现。”

她呼吁用户加强安全意识,以免成为恶意软件或病毒的攻击对象。

新西兰当局表示,尚未明确这次网络袭击的幕后黑手。

“裸照门”受害者包括奥斯卡影后珍妮弗·劳伦斯、模特凯特·阿普顿等多名女星。艳照流出后,网络安全专家曾警告,用户点击相关链接可能触发恶意软件。

陈立希 (新华社供本报稿)

献给男人的治病良方

免费申领

为普及科学防治知识,健康书籍《男性健康之道》,面向本市无条件免费发放。该书揭示了男性疾病根源,器官的病变、衰老真相。该书还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有众多患者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案。

本次赠阅活动纯属关爱活动,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。

免费索取电话: 400-857-1188